

Podgorica, 31.05.2013.

Saopštenje za javnost

U Podgorici je danas završen treći sastanak partnera u okviru projekta **TV-WEB (Tackling “Digital Divide” in SEE using the capacity of DTT networks)** koji se realizuje u okviru Transnacionalnog programa saradnje država jugoistočne Evrope za period 2007 – 2013 (**SEE Transnational Cooperation Programme 2007 – 2013**), a finansira uz podršku EU strukturalnih fondova ERDF, IPA i ENPI.

Sastanak je organizovan od strane Agencije za elektronske medije koja je jedan od partnera u projektu.

U ovom projektu pored Agencije za elektronske medije Crne Gore participira i Elektrotehnički fakultet u Podgorici zajedno sa partnerima iz zemalja regiona i to: Slovenije, Mađarske, Austrije, Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore, dok crnogorsko Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije ima status posmatrača.

Na sastanku su razmatrani različiti aspekti realizacije projekta čiji je cilj usvajanje rješenja kojima bi se određeni sadržaji, dostupni na internetu, distribuirali do krajnjih korisnika putem digitalne zemaljske radio-difuzije.

Značajna pažnja na sastanku posvećena je i pripremi pilot prezentacije u sklopu projekta, koja će biti realizovana od strane partnera u svim zemljama učesnicama projekta.

Pored predstavnika Agencije za elektronske medije i Elektrotehničkog fakulteta, na sastanku su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za informaciono društvo i telekomunikacije, Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost i Radio-difuznog centra. Na taj način upoznali su se sa rešenjima koja će biti formulisana projektom i koja će biti predstavljena u pilot prezentaciji, planiranoj u Crnoj Gori za sredinu sljedeće godine.

Bliže informacije o Transnacionalnom programu saradnje država jugoistočne Evrope za period 2007 – 2013. mogu se naći na veb stranici programa: <http://www.southeast-europe.net/en>, dok se detaljnije informacije o projektu TV-WEB mogu pronaći na veb stranici projekta: <http://www.see-tvweb.eu>.

Kraj

Dalje informacije o samom projektu: Nikola Ivanović (Agencija za elektronske medije, nikola.ivanovic@ardcq.org) i Irena Orović (Elektrotehnički fakultet u Podgorici, irenao@ac.me).